
 
У К Р А Ї Н А 

 

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

 

23 червня 2021 р. № 188-р 

 
Про створення робочої комісії 

з огляду земельних ділянок, 

розташованих по вул. Горького 

 

Згідно зі ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, враховуючи рекомендацію 

постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних 

відносин та екології від 16.06.2021 № 22-1-144, з метою огляду земельних ділянок, 

розташованих по вул. Горького (біля кафе “Мехіко”) у м. Бердянськ, 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Створити робочу комісію з огляду земельних ділянок, розташованих по 

вул. Горького (біля кафе “Мехіко”)  (далі — робоча комісія) та затвердити її склад, 

що додається. 

 

2. Робочій комісії: 

1) провести огляд земельних ділянок, розташованих по вул. Горького (біля 

кафе “Мехіко”); 

2) для участі у роботі комісії запросити представників ГО “Капітан Флінт”; 

3) за результатами огляду скласти відповідний акт; 

4) підготувати узагальнену інформацію та надати її мені на розгляд; 

5) направити зібрані матеріали до відділу з представництва інтересів міської 

ради в судах Бердянської міської ради для надання правової оцінки ситуації та, в 

разі необхідності, звернення до суду з відповідною позовною заявою. 

 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Божкову О.А. в 

межах наданих повноважень. 

 

 

 

Міський голова Валерій БАРАНОВ 



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Розпорядження міського голови 

 

23 червня 2021 р.   № 188-р 
 

Склад робочої комісії з огляду земельних ділянок, 

розташованих по вул. Горького (біля кафе “Мехіко”) 
 

Божкова О.А. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, голова робочої комісії 
 

Ус Н.В. 
 

- 
 

завідувач сектору моніторингу за використанням і 

розвитком територій міста управління 

містобудування та архітектури виконавчого комітету 

Бердянської міської ради, заступник голови робочої 

комісії 
 

Зосименко В.О. 
 

- 
 

головний спеціаліст сектору моніторингу за 

використанням і розвитком територій міста 

управління містобудування та архітектури 

виконавчого комітету Бердянської міської ради, 

секретар робочої комісії 
 

Члени робочої комісії: 
 

Представник управління земельних відносин виконавчого комітету Бердянської 

міської ради 
 

Представник адміністративного відділу виконавчого комітету Бердянської міської 

ради 
 

Представник відділу з представництва інтересів міської ради в судах Бердянської 

міської ради 
 

Представник відділу з правового забезпечення діяльності виконкому виконавчого 

комітету Бердянської міської ради 
 

Представник комунального підприємства з технічної інвентаризації Бердянської 

міської ради 
 

Безверхий В.П., депутат Бердянської міської ради, голова постійної комісії міської 

ради з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин та 

екології (за згодою) 
 

Бакай Д.О., депутат Бердянської міської ради (за згодою) 
 

Озюменко Р.Ю., депутат Бердянської міської ради (за згодою) 
 

Северіна Г.С., депутат Бердянської міської ради (за згодою) 
 

Хангалдян С.В., депутат Бердянської міської ради (за згодою) 
 

Шиян В.В., депутат Бердянської міської ради (за згодою) 
 

Представник землевпорядної організації (за згодою) 

 



Заступник міського голови Олена БОЖКОВА 


